
Skarga wniesiona w dniu 10 sierpnia 2023 r. – HG/Komisja

(Sprawa T-494/23)

(C/2023/61)

Język postępowania: francuski

Strony

Strona skarżąca: HG (przedstawiciel: L. Levi, avocate)

Strona pozwana: Komisja Europejska

Żądania

Skarżący wnosi do Sądu o:

— stwierdzenie, że niniejsza skarga jest dopuszczalna i zasadna;

w konsekwencji:

— stwierdzenie nieważności decyzji o odszkodowaniu: z dnia 10 października 2022 r. (BUDG.C.4.001/AM/444), z dnia 
13 października 2022 r. (BUDG.C.4.001/PRS/444), z dnia 11 listopada 2022 r. (BUDG.C.4.001/AM/444_3), z dnia 
12 grudnia 2022 r. (BUDG.C.4.001/AM/444_4), z dnia 9 stycznia 2023 r. (BUDG.C.4.001/AM/444_5), z dnia 
19 stycznia 2023 r. (BUDG.C.4.001/PRS/444_6), z dnia 9 lutego 2023 r. (BUDG.C.4.001/LM/444), z dnia 10 marca 
2023 r. (BUDG.C.4.001/LM/444) i z dnia 11 kwietnia 2023 r. (BUDG.C.4.001/PRS/444), które to decyzje wszystkie 
wskazywały kwotę 3 350 EUR, z wyjątkiem decyzji z dnia 13 października 2022 r., która wskazywała kwotę 
274,59 EUR i decyzji z dnia 19 stycznia 2023 r. dotyczącej kwoty 368 EUR;

— o ile zajdzie taka potrzeba, stwierdzenie nieważności decyzji oddalającej zażalenie skarżącego z dnia 5 maja 2023 r.;

— zasądzenie od pozwanej zwrotu kwot odzyskanych w związku z zapadłymi decyzjami, tj. 24 092,59 EUR, przy czym 
kwota ta zostanie powiększona o odsetki za zwłokę naliczone według stopy Europejskiego Banku Centralnego 
powiększonej o 2 punkty;

— obciążenie pozwanej całością kosztów postępowania.

Zarzuty i główne argumenty

W uzasadnieniu skargi skarżący podnosi dwa zarzuty.

1. Zarzut pierwszy dotyczący naruszenia art. 98, 100, 101 i 102 rozporządzenia finansowego z 2018 r. (1). oraz 
naruszenia wymogu rozsądnego terminu. Skarżący podnosi w szczególności, że urzędnik zatwierdzający nie przesłał 
noty debetowej w terminie pięciu lat przewidzianym w rozporządzeniu finansowym.

2. Zarzut drugi dotyczący naruszenia zasady dobrej administracji i obowiązku staranności. Skarżący podnosi w tym 
względzie, że brak informacji na temat zasad mających zastosowanie lub stosowanych w niniejszej sprawie lub na temat 
planu rozłożenia na raty (miesięczne raty i czas trwania oraz uzasadnienie kwot i czasu trwania) stanowi naruszenie 
obowiązku staranności i zasady dobrej administracji.
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(1) Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE, Euratom) 2018/1046 z dnia 18 lipca 2018 r. w sprawie zasad finansowych 
mających zastosowanie do budżetu ogólnego Unii, zmieniające rozporządzenia (UE) nr 1296/2013, (UE) nr 1301/2013, (UE) 
nr 1303/2013, (UE) nr 1304/2013, (UE) nr 1309/2013, (UE) nr 1316/2013, (UE) nr 223/2014 i (UE) nr 283/2014 oraz decyzję 
nr 541/2014/UE, a także uchylające rozporządzenie (UE, Euratom) nr 966/2012 (Dz. U. 2018, L 193, s. 1).


	Sprawa T-494/23: Skarga wniesiona w dniu 10 sierpnia 2023 r. – HG/Komisja

